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Rømøforeningen - for Rømmeser og andet godtfolk 

Bliv sponsor - og støt Rømøforeningens arbejde 
Ønsker din virksomhed eller forening at blive sponsor ? Så kontakt vores kasserer:  
Niels Hobolt, Lyngvejen 7, Tlf. 31218700, Mail: nielshobolt@hotmail.com for nærmere aftale:  
Et erhvervsmodul kan anskaffes for kun kr. 1.000,00 pr. år og frivillige foreninger for kr. 500,00 
pr. år.  I prisen er inkluderet et billede/logo med telefonnummer samt en omtale i bladet og på 
www.rømø6792.dk / www.romo6792.dk. Rømøforeningen takker  alle sponsorer, som støtter  
foreningens arbejde. 

STØT SET & SKET’s SPONSORER, DE STØTTER OS… 

Rømø Cykler 88 93 50 40 

Rømø Havn  tlf. 74 75 52 45 

A/S Poseidon Rejer  tlf. 74 75 52 00 

Kutteren HV 35 ”Cicilie” 

Radio Graff  20 23 07 84 

By Vicky Tlf. 88 93 51 52 

Danhostel Rømø Tlf. 31 21 87 00 

Havneby Kro   74 75 75 35 
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Siden sidst….. 

Sommeren kom, udelivet tog fat og Coronaen 

forfulgte os som en skygge der ikke forsvandt 

selvom lyset blev slukket.  

Vi måtte efter megen tvivl sande, at Øen allige-

vel blev fyld af besøgende der strømmede til for 

at komme væk fra ansigtsmasker og indelukke-

de storbyer.  

Ud hvor der er frisk havluft og masser af plads - 

og bedst af alt – ingen masketvang.  

En mærkbar forskel fra alle de foregående år 

var der dog.  

 

Livet handler ikke om at vente 

til uvejret har lagt sig. 

Det handler om, at lære at 

danse i regnen! 

 

Danskerne! Bedst som vi troede vi skulle til at 

finde det tyske sprog frem igen, kom der en 

masse danskere, der tog på opdagelse i deres 

eget land. 2020 bliver på godt og ondt et ander-

ledes år for os alle. 

Det er nu på sin vis dejligt at være tilbage til en 

tæt på normal tilstand på Rømø, men man kan 

nu alligevel ikke slippe tanken om, hvad nu 

hvis det hele lukker ned igen…..  

I skrivende stund er vi midt i højsæsonen og der 
er ikke meget tid til overs når man arbejder in-
denfor turisme erhvervet. Derfor må I bære 
over med en lidt ”tynd” siden sidst i denne ud-
gave.  

Jeg håber I har nydt sommeren! 

Anne Thomsen 

På vegne af Rømøforeningen 

Kontakt os…        Formand Anne Thomsen, annethomsen1980@hotmail.com  

Nationalmuseets Kommandørgaard 
tlf. 74 75 52 76 

Frankel 5 
Tlf. 74 75 51 36 
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Kontakt Rømøforeningen - sammen kan vi mere ! 

RINGRIDNING  

Rømøboernes Ringriderforening afhol-
der ringridning lørdag den 5. septem-
ber 2020.  

Vi mødes kl. 10.00 på pladsen ved 
krydset. Det er bøde børn og voksne, 
der rider.  

Er der nogen spørgsmål så kontakt 
formand Steffen Bleeg. Mobil: 
20821439 

Bestyrelsen 
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 Send input til redaktør Merethe Juul, romo6792dk@gmail.com 

International workcamp 
Som de foregående år afholder vi igen i år en 
workcamp, hvor 14 unge mennesker kommer til 
Rømø, hvor de frivilligt arbejder med nedskæ-
ring af opvækst på hedearealer, opsamler affald 
på strandene og i klitterne.  

En workcamp opstår i samarbejde med Mellem-
folkelig Samvirke og en vært, som i dette tilfæl-
de er Naturstyrelsen Vadehavet. 

Denne gang skal 14 deltager fra forskellige  
lande bo og arbejde på Rømø i 2 uger fra den  
1. august til den 14. august. 

De 12 frivillige er indlogeret i spejderhytten på 
Rømø, og Rømø Cykler har været så venlige at 
sponsorere cykler, så deltagerne kan transportere 
sig rundt på øen. 

Blæsten i starten af juli gav meget vand på 
stranden, og den midlertidige hegning på Søn-

derstrand er ikke længer relevant. Hegningen 
skulle give ynglefugle fred til at få ungerne på 
vingerne, men vandet har skyllet rederne bort, 
så hegnet bliver nu fjernet. Den midlertidige 
hegning nord for Lakolk virke stadig efter hen-
sigten. 

Hvis du skal en tur på stranden, er du velkom-
men til at tage en ”havfaldspose” og samle det 
affald du måtte møde på din tur.  

Der er opsat en posedispenser på Lakolk Strand, 
og du kan læse mere om kampagnen her:  
havmiljøvogter.dk 

Anders Hauge Rahbek 
Skovfoged, Vadehavet 

Som støttemedlem af Rømøforeningen deltager 
du automatisk i lodtrækningen om 2 flasker  
Rømøvin. Der bliver udtrukket 2 vindere, hver 
gang bladet udkommer.  

Lodtrækningen foretages af Notarius 
”Publikum”. Gevinsterne bliver afleveret        
personligt til vinderne. 

Man kan blive støttemedlem i Rømøforeningen 
for kr. 50,00 om året for enkeltpersoner og  
kr. 100,00 pr. husstand. 

Beløbet kan indbetales på vores konto i  
Sparekassen: 9839 8850465747 via netbank  
eller kontant til kassereren. 

Vinderne denne gang:  
Ellen & Kurt Nissen 
Havnebyvej 161 
 
Mona Kristensen 
Gl. Skolevej 8B 

Bliv støttemedlem af Rømøforeningen og vind 2 flasker Rømøvin 

Fra sidste års workcamp 
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Kontakt Rømøforeningen - sammen kan vi mere ! 

Klaas Puul Danmark A/S 74 75 64 00 EL-Huset Skærbæk 74 75 13 13 

Rømøs Natur 

Venner af Rømøs natur har været på missi-
on ”bænkenedtagning” ude bag Ivigtut.  

For det første blev bænken ikke benyttet ret 
meget og for det andet, er det dejligt, at vi 
har steder på øen, hvor naturen får fred for 
alt for mange turister. 

Vi skal nu finde et nyt sted til bænken – vi 
har modtaget ét forslag – se kort nedenfor.  

Har du en anden god idé til placering, hører 
vi gerne fra dig via en mail til vores formand 
Jonna Rasmussen jppr6@hotmail.com - 
deadline 1. september. Herefter tager 
Venner af Rømøs natur stilling til, hvor bæn-
ken skal placeres. 

Forslag om placering ved de blå pile  

Venner af Rømøs natur har nogle 
omkostningstunge opgaver bl.a. 
med at vedligeholde øens bænke, 
så har du endnu ikke meldt dig ind 
i foreningen, så håber vi på din ind-
meldelse/støtte, som kan ske ved 
at indsætte kr. 30,00 (prisen på det 
årlige medlemskab) til konto:  
9839 8850439290. 

 
Velmødt i foreningen 
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Rømø Dragefestival 2020 

For 31. gang arrangerer Dansk Drage Klub in-
ternational dragefestival på Lakolk Strand, hvor 
der som sædvanligt vil være mange rigtig flotte 
drager. Det foregår fredag den 4.- søndag den 
6. september 2020.  
 

Rømø Musikfestival 

Vi måtte jo aflyse den 27. juni pga. Corona, 
men nu tror og håber vi på, at vi kan gennemfø-
re en lidt mindre festival lørdag den 5. septem-

ber kl. 14 - ca. 18 i og omkring telt i skolegår-
den på "Rømø Skole." 

Programmet er: 

kl. 14.00    Leif Band (Rømø) 
kl. 15.30 (ca.) Tømmermænd (Tønder) 
kl. 17.00 (ca.) Marsk Men (Skærbæk og omegn) 

Der vil være mulighed for at købe øl, vand, vin 
og pølser. 

Vi vil selvfølgelig overholde de til en hver tid 
gældende Corona-restriktioner - herunder kan 
det også være nødvendigt at begrænse deltager-
antallet. Men ellers er der fri entré. 

HJÆLPERE SØGES:  
Vi mangler meget hjælpere til opsætning, diver-
se opgaver under festivalen samt nedtagning. 
Der er helt sikkert også en opgave til dig. Og 
man behøver ikke nødvendigvis at melde sig til 
mere end en time eller to. Henvend jer venligst 
til Bodil Thye: Tlf. 42312074. e-mail:  
Bodilthye@gmail.com  På forhånd tak. 

På gensyn til en hyggelig festival med god mu-
sik. 

Hilsen Rømø Musik 

Kontakt os…        Formand Anne Thomsen, annethomsen1980@hotmail.com  
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Bog om Sct. Clemens Kirke på engelsk 

Jørn Carls bog om Sct Clemens, Rømø udkom-
mer nu på engelsk. Det glæder vi os meget over 
og vil gerne fejre. Bogen lanceres i forbindelse 
med gudstjenesten i Sct Clemens den 28. juni  
kl 10.30  

Da sogneturen i år må flyttes til 2021 pga Coro-
na vil vi i stedet samles i august på kirkegården, 
hvor Jørn Carl fortæller om sin bog på engelsk 
og Peer Petersen (Commonwealth Krigsgrave i 
Danmark) fortæller om krigergravene. Se mere i 
næste nummer af Set&Sket og på Sct Clemens 
hjemmeside www.sctclemensromo.dk 

 

Orienteringsmøde og valgforsamling   

Vi holder orienteringsmøde den 11. august 2020  
kl. 19.00 i Rømø Præstegårds konfirmandstue. 

Valgforsamlingen foregår den 15. september 
2020 kl. 19.00. 

Har du tænkt på, at hvis der ikke er et menig-
hedsråd er der heller ingen kirkeliv på Rømø? 

Derfor mød op og få indflydelse. Du kan være 

med til at bestemme, hvad din kirke kan. Du kan 
få ansvar, være med i et nærværende og me-
ningsfyldt lokalt arbejde, der kan skabe de bed-
ste rammer for vores kirke. 

Orienteringsmødet er til for at skabe overblik 
over, hvem der er interesseret i at stille op eller 
genopstille. Der er brug for dig! 

Rømø Menighedsråd 

 

Udflugt for Rømø Sogn 

Torsdag den 10. september 

Sogneturen til List i august måned blev tidligere 
aflyst pga. covid-19, men da der nu er blevet 
mulighed for, at vi må være flere sammen, har 
menighedsrådet planlagt en sønderjysk tur. 

Turen går til Skibelund Krat, Ehlers unikke ke-
ramiksamling i Haderslev og Haderslev Dom-
kirke. 

Der spises frokost på ”Hotel Skibelund Krat”. 
Pris pr. person:  150 kr 
Kl.  9.00   afg. Rømø Skole 
Kl.  9.20   afg. Juvre 
Kl.  9.30   afg. Nr. Tvismark 
Kl. 10.30  ”Skibelund Krat” 
Kl. 11.45  frokost på ”Hotel Skibelund Krat” 
Kl. 13.30  afg. Hotellet 
KL. 14.15  Ehlers Samlingen 
Kl. 15.45   Haderslev Domkirke 
Kl. 16.45  ca. afg. Haderslev/kaffe ved bussen 
inden hjemturen 
 

Tilmelding senest den 1. september til Kirsten 
Rasmussen, Tlf.: 21427933 eller mailadr.:  
krprilen@bbsyd.dk 

Rømø Menighedsråd 

Kontakt Rømøforeningen - sammen kan vi mere ! 
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Kontakt os…        Formand Anne Thomsen, annethomsen1980@hotmail.com  

Gudstjenester og arrangementer 

Grundet ferie og sygdom foreligger planen 
for gudstjenesterne i september og oktober 
ikke ved indgangen til august måned. Der 
forventes ugentlige gudstjenester som sæd-
vanligt, men med hensyn til tidspunkter og 
prædikanter henvises til kirkens hjemmeside 
www.sctclemensromo.dk, opslag på face-
booksiden Rømø6792.dk, samt opslag i vå-
benhuset. 

Idet Gertrud Yde Iversen er sygemeldt, er 
sognepræst Ian Ørtenblad fortsat konsti-
tueret på Rømø. 

28. juli Koncert 

19.30 Aros Guitar Duo 

2. august 8. søn efter Trinitatis 

10.30 Steen Tygesen 

4. august Sommerkoncert 

19.30 Sommer med Schubert og Chopin. 
Klaverkoncert på Steinwayflügel med pianist 
Jesper René. 

5. august 

15.30 Guidet tur  

17.00 Aftensang 

9. august 9. søn efter Trinitatis 

10.30 Karsten Nissen 

12.15 Thomas Piehler (auf deutsch) 

11. august infomøde  

19.00 Menighedsrådsvalg 

12. august 

15.30 Guidet tur  

17.00 Aftensang 

16. august 10. Søn efter Trinitatis 

10.30 Steen Tygesen 

18. august  

19.00 Markering af udgivelsen af Jørn Carls  
bog på engelsk. 

19. august 

15.30 Guidet tur  

17.00 Aftensang 

23. august 11. Søn efter Trinitatis 

Bemærk aftengudstjeneste! 

19.00 Casper Gregers Jensen 

25. august  

19.30 Koncert med BRAGR. Skandinavisk 
folkemusik med nøgleharpe 

26. august 

15.30 Guidet tur  

17.00 Aftensang 

30. august 12. Søn efter Trinitatis 

10.30 Ian Ørtenblad. Konfirmation. 

Telegrammer kan afleveres i våbenhuset 
fra kl. 9.30 

10. september Sognetur 

09.00 Sognetur for Rømø sogns borgere 

Vedr. prædikantliste for september: se i 
løbet af august på kirkens hjemmeside: 
www.sctclemensromo.dk 
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Kontakt os…      Redaktør Merethe Juul Thysen, mjt@landdistriktshuset.dk 

Aktivitetskalender 
2020 

August 2020 
Hver tirsdag   Stavgang   
Kl. 09.30  Mødested: Kontakt Inger Paulsen, tlf. 30532622  
Hver tirsdag  Biblioteket er åbent (selvbetjening)  
kl. 19.00-20.00 Ved og i Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5 
Hver tirsdag  Motionsvolleyball 15-80 år m/k (udendørs ved godt vejr)  
kl. 19.00-20.00 Ved og i Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5 
Hver torsdag  Gangmotion  
Kl. 14.00  P-pladsen ved hundeskoven på Langdalsvej   
Hver torsdag  Hyggefodbold for 20-80 årige 
Kl. 17.00-18.00 Boldbanen ved Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5 
Hver torsdag  Cykeltur 
Kl. 18.30  P-pladsen ved skovlegepladsen   
1.-14. august  International Workcamp v/Naturstyrelsen Vadehavet   
Tirsdag 11.08 Orienteringsmøde om Menighedsrådsvalg 2020 
Kl. 19.00   Rømø Præstegårds konfirmandstue 
Lør 15.08   kl. 11.00-17.00 Rømøspejlinger 2020 
- Søn 23.08 Udstilling hos Klaas Puul Kommandørkaj 3 
Søndag 30.08 Konfirmation på Rømø 
Kl. 10.30  i Sct. Clemens Rømø 
Mandag 31.08 Fordeling af timer til badminton og bordtennis i gymnastiksalen 
Kl. 19.00  ’Æ Fristej’, Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5 

September 2020 
Hver mandag  Gangmotion (fra 28. september 2020) 
Kl. 14.00  P-pladsen ved hundeskoven på Langdalsvej   
Hver tirsdag  Biblioteket er åbent (med betjening)  
kl. 15.00-16.00 Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5 
Hver tirsdag  Motionsvolleyball 15-80 år m/k (indendørs)  
kl. 19.00-20.00 Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5 
Hver onsdag  Stavgang   
Kl. 09.30  Mødested: Kontakt Inger Paulsen, tlf. 30532622  
Hver torsdag  Gangmotion (indtil 21. september 2020) 
Kl. 14.00  P-pladsen ved hundeskoven på Langdalsvej   
Hver torsdag  Hyggefodbold for 20-80 årige 
Kl. 17.00-18.00 Boldbanen ved Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5 
Hver torsdag  Cykelture (indtil 17. september 2020) 
Kl. 18.30  P-pladsen ved skovlegepladsen   
Fredag 04.09 Rømø Dragefestival  
- Søndag 06.09 Lakolk Strand  
Lørdag 05.09 Ringridning v/Rømøboernes Ringriderforening 
kl. 10.00  På pladsen ved krydset  
Lørdag 05.09 Mini Rømø Musikfestival 
kl. 14.00-18.00 Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5  
Torsdag 10.09 Udflugt m/Rømø Menighedsråd 
Kl. 09.00  Afgang fra Rømø Skole  
Lørdag 12.09 Livlig Lørdag for hele familien  
kl. 13.00-17.00 Det grønne område ved Medborgerhuset Rømø Skole 
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 Aktivitetskalender 
2019 

Tirsdag 15.09 Menighedsrådsvalg 2020 
kl. 19.00  Valgforsamling i Rømø Præstegårds konfirmandstue 
Mandag 21.09 Svampetur m/Rømø Husholdningsforening 
kl. 16.00  -ca. 19.00 P-Pladsen på Langdalsvej  
Søndag 20.09 Forsøgsskydning 
- Fredag 25.09 Forsvaret forventer at udfører forsøgsskydninger på Sønderstrand  
Onsdag 23.09 Årlig rengøringsdag i Medborgerhuset Rømø Skole  
kl. 16.00  Rengøring og fælles aftensmad (husk tilmelding af hensyn til maden ) ) 
Torsdag 24.09 Opstart Torsdagsklubben v/Rømø Husholdningsforening 
kl. 14.00  Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5 
Torsdag 24.09 Lær at strikke möbiusbånd med Grethe Lund  
kl. 19.00  Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5 
Onsdag 30.09 Tur til Schackenborg m/Rømø Husholdningsforening 
kl. 18.00  Afgang fra Statoil 

Oktober 2020 
Hver mandag  Gangmotion  
kl. 14.00  P-pladsen ved hundeskoven på Langdalsvej   
Hver tirsdag  Biblioteket er åbent (med betjening)  
kl. 15.00-16.00 Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5 
Hver tirsdag  Motionsvolleyball 15-80 år m/k (indendørs)  
kl. 19.00-20.00 Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5 
Hver onsdag  Ungdomsklub 5-10. kl. (1. gang 07.10)  
Kl. 19.00-21.00 Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5 
Hver onsdag  Ældregymnastik v/Rigmor Petersen (1. gang 21.10) 
Kl. 09.30-10.30 Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5 
Hver torsdag  Torsdagklubben v/Rømø Husholdningsforening 
14.00  Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5 
Hver torsdag Gymnastik / fitness m/k v/Martina Dölwes (1. gang 01.10) 
Kl. 18.30-19.30 Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5 
Torsdag 01.10 Lav mad sammen i Torsdagsklubben 
Kl. 17.00  ’Æ Fristej’, Medborgerhuset Rømø Skole, Engvej 5 

Se også kalenderen på www.romo6792.dk og www.facebook.com/romo6792.dk 
Med forbehold for ændringer 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

VELKOMMEN 
til nye tilflyttere og nyfødte  

Rømøforeningen vil gerne byde tilflyttere velkommen med 2 flasker  
"Rømø-vin". Så hvis I har kendskab til nogen, der er flyttet til Rømø,  

så giv os lige et praj !  
Rømøforeningen har også besluttet, at nybagte forældre får en velkommen- 

til-verden-buket.Så også her: Giv os lige et praj, tak.  
Kim Wittrup, Rømøforeningen, Tlf. 29468641, e-mail kimwittrup@hotmail.com 
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Årlig rengøringsdag 
Da vi ikke har landbypedel 

Dres mere, er det i år endnu 

mere vigtigt, at der møder man-

ge op til den årlige rengørings-

dag i Medborgerhuset "Rømø 

Skole".  

Det er onsdag den 23. september. Vi starter kl. 

16.00, men kom bare, når du kan. Vi plejer at 

have det hyggeligt. Der sluttes af med fælles af-

tensmad senest kl. 19.00 

Tilmeld gerne inden til Jonna Rasmussen via 

SMS til 27405763 eller kontakt Kim Wittrup på 

29468641. 

Hilsen Arbejdsgruppen 

 

2 borgermøder 
* I slutningen af september eller begyndelsen af 

oktober tænker kommunen at afholde et møde 

på Rømø, hvor der bliver orienteret om, hvor 

vidt man er med arbejdet omkring Rømø Udvik-

lingsplan 2025. Nærmere følger. 

* Mandag den 9. november kl. 19 i "Æ Fristej" 

afholder Rømøforeningen det årlige borgermø-

de. Eventuel overskrift for mødet er endnu ikke 

fastlagt, men se mere i næste Set og Sket.  

Vi håber selvfølgelig på stort fremmøde. 

Hilsen Rømøforeningen 

 

 

Rømø Bibliotek Der er rigtig mange for-

skellige bøger: Nyere, ældre, skønlitteratur og 

faglitteratur ... Konceptet er stadig det samme: 

Tag, hvad du har lyst til at læse / kigge i. Og 

hvis du vil beholde bogen, så gør det - ellers  

aflever den igen på et tidspunkt. Indtil 1. sep-

tember er der åbent tirsdage kl 19 - 20 

(selvbetjening). Fra 1. september er det tirsdage 

kl. 15 - 16, hvor der er betjening. Men ellers er 

biblioteket i princippet åbent, når Medborgerhu-

set "Rømø Skole" er åbent. 

Rømøforeningen - for Rømmeser og andet godtfolk 

Novasol A/S Rømø Tlf. 39143040 Rømø Manufaktur Tlf. 88 93 69 89 
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Rømøforeningen - for Rømmeser og andet godtfolk 

Lejligheder på Rømø til helårsleje 

I "Forstærkerstationen", Sønderbyvej 5, som 

TDC ejer, er der 3 lejligheder, og de kan lejes - 

helårs.  

Den største af lejlighederne på 146 m2 koster 

4.500 kr. / mdr. + forbrug. De 2 lidt mindre på 

hver 124 m2 koster 4.000 kr / mdr. + forbrug 

(der er el-varme).  

 

Men så skal man tage lejlighederne, som de er. 

De har ikke været brugt i et par år og trænger til 

rengøring og måske lidt maling. Hvis udlejer 

skal ordne dette, bliver huslejen noget højere. 

Lejlighederne er umøbleret. 

Spørgsmål m.m. kan rettes til ejendomschef hos 

TDC: Kjeld Stig Pedersen, tlf. 66650125. Mail: 

ksp@tdc.dk  

Rømø Turistbureau og Infocenter 73 70 96 50 

RØMØ SEJL KLUB 

   Medlem af    

Kilebryggen 12,1.    
Havneby   6792 Rømø 
Formand Niels Jonny Vejrup  
tlf. 40 45 19 30 
Mail: njvejrup@gmail.com 

 Send input til redaktør Merethe Juul, romo6792dk@gmail.com 
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Aktiviteter i Rømø U.I.F. 

I øjeblikket er følgende i gang: 

* Fodbold 20 - 80 år. Torsdage kl. 17 - 18 på 

sportspladsen bag "Rømø Skole". Leder: Car-

sten Holt (61626890) Der spilles i sportssko - 

ikke fodboldstøvler. 

* Motionsvolleyball  15 - 80 år m/k : Tirsdage 

kl. 19. Hvis vejret er godt, spiller vi på beach-

volleyballbanen. Ellers går vi indenfor i gymna-

stiksalen. Per 1. september  er det indendørs. 

Kontaktpersoner: Flemming Holst (21473407) 

eller Kim Wittrup (29468641) 

* Stavgang: Tirsdage kl. 9.30. Fra 1. sep. er det 

onsdage kl. 9.30. Kontakt Inger Paulsen 

(305323622) for nærmere info. Stavgængerne 

går hele året, og man behøver ikke at gå med 

stave. 

INDENDØRS I GYMNASTIKSALEN: 

* Badminton / bordtennis: Book en ugentlig 

tid. Kom til fordeling af tider (se andetsteds i 

bladet) eller kontakt Kim Wittrup. 

* Motionsvolleyball 15 - 80 år m/k: Se oven-

for 

* Gymnastik / fitness m/k: Torsdage 18.30 - 

19.30. Leder: Martina Dölwes 1. gang torsdag 

den 1. oktober 

* Ældregymnastik: Onsdage kl. 9.30 - 10.30. 

Leder: Rigmor Petersen. 1. gang onsdag den  

21. oktober. 

* Ungdomsklub, 5.- 10. kl.: Onsdage kl. 19 - 

21. Leder: Ole Jensen. 1. gang onsdag dén  

7. oktober. Sted: Medborgerhuset "Rømø Sko-

le" 

* Rømø Kajakklub hører også under Rømø 

U.I.F.. Hvis du er interesseret i at høre nærmere, 

kontakt Anders Rahbek (61408204) 

* Rømø Musik (hører også ind under Rømø 

U.I.F.). Rømø Musik administrerer musikloka-

let på "Rømø Skole". Kontakt os, hvis du gerne 

vil synge og / eller spille musik sammen med 

andre.  

* Instrumentundervisning: Børn og voksne 

kan også få undervisning i guitar og klaver 

(begyndere og let øvede). Kontakt Kim Wittrup 

(29468641) 

Hilsen Rømø U.I.F. 

 

Fordeling af timer til badminton/
bordtennis i gymnastiksalen  

foregår mandag den 31. august kl. 19 i  

"Æ Fristej", Medborgerhuset Rømø Skole,  

Engvej 5  

Der er mulighed for at booke en time næsten 

alle døgnets 24 timer, alle ugens 7 dage.  

Efterfølgende kan timer bookes hos Kim  

Witttrup tlf. 29468641. 

Hilsen Rømø U.I.F. 

Dancenter Rømø, tlf. 73755050 
Formand Erik Hansen, tlf. 29 70 76 15 

Kontakt Rømøforeningen - sammen kan vi mere ! 
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Kontakt Rømøforeningen - sammen kan vi mere ! 

Sparekassen Skærbæk 74 75 15 41 Rømø Lys, Lakolk    73 75 51 51 

Opstart af Torsdagsklubben 

Torsdag den 24. september 2020 er der opstart 
af ny sæson. Da vi grundet Covid19 fik en ufri-
villig afslutning på sæsonen 2019/20, og dermed 
gik glip af den traditionelle svesketærte, vil vi 
råde bod på dette og starte sæsonen 2020/21 
med kaffe og svesketærte på Torsdagsklubbens 
regning. Så sæt X i kalenderen. Der er sto-
legymnastik/billard/strik mm fra kl. 14.00.  
Kaffe og tærte kl. 15.00. Velmødt til en ny god 
sæson!  

 

Lær at strikke möbiusbånd  
 

Torsdag den 24. september kl. 19.00 har vi lavet 
en aftale med Grethe Lund.  

Hun kommer for at lære os at strikke Möbius-
bånd. Medbring en rundpind nr. 3 eller 3,5 på 
minimum 100 cm’s længde.  

Da Grethe ikke tåler animalske produkter så 
som uld og silke, bedes du medbringe bomulds-
garn. Alternativt kan du købe både rundpind og 

garn hos Grethe, som vil medbringe lidt assorte-
rede farver på aftenen – pris: 

 

2 nøgler bomuldsgarn á 50 gram samt 1 rund-
pind kr. 200 

2 nøgler bomuldsgarn kr. 100 

1 stk. rundpind nr. 3 eller 3,5, 100 cm kr. 100 

 

Max deltagerantal 10 personer (først til mølle-
princippet gælder) 

 

Tilmelding senest den 17. september til: Marina 
24640149/Chieko 22596661 

 

Begge arrangementer foregår i ”Æ Fristej” i 
Medborgerhuset ”Rømø Skole”, Engvej 5,  
Havneby. 
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 Kontakt os…                        Formand Kim Wittrup, kimwittrup@hotmail.com 
Kontakt os…        Formand Anne Thomsen, annethomsen1980@hotmail.com  

 Gade– og vejnavne m.m. på Rømø (fortsat fra forrige nummer) 

Mary-Anna Wraa Larsen har udarbejdet en liste over alle gade– og vejnavne på Rømø.  

Her bringes et udvalg af dem, hvor det ikke umiddelbart fremgår, hvad historien bag navnet er.  

God læselyst :)  

Fortsættes side 17... 
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 Kontakt os…                        Formand Kim Wittrup, kimwittrup@hotmail.com  Kontakt os…                        Formand Kim Wittrup, kimwittrup@hotmail.com 

 

Kontakt os…        Formand Anne Thomsen, annethomsen1980@hotmail.com  

Fortsættes i næste Set & Sket 

Fortsat fra side 16... 
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Kontakt os…        Formand Anne Thomsen, annethomsen1980@hotmail.com  

Foreninger på Rømø (alfabetisk pr. 12. juli 2020) 

Foreningsnavn og hjemmeside Formand / kontaktperson 

Bådelaug for RRB 88 Erik Hansen. Mail: e.Hansen@ez-p.com 

Hjem for ældre Eli Kølleskov, tlf. 72232675 

Rømøforeningen 
www.romo6792.dk 

Anne Thomsen.  
Mail: AnneThomsen1980@hotmail.com 

Rømøspejderne Anne Thomsen.  
Mail: AnneThomsen1980@hotmail.com 

Rømø Friv. Brandværn Jakob Wanting Rasmussen. Mail: rfb@wanting.dk 

Rømø Gastronomisk Klub Kent Petersen. Mail: KTP@mail-online.dk 

Rømø Golfklub 
www.romo-golfklub.dk 

Jens Jørgen Schmidt, 24253901 

Rømø Husholdningsforening 
www.romohusholdningsforening.dk 

Sonja Hansen. Mail: BentSonja.Hansen@gmail.com 

Rømø Jagtforening Hans Knudsen, 24207128 

Rømø Kajakklub Keld Paulsen. Mail: kbpaulsen@hotmail.com 

Rømø Kunst og Kulturforening 
www.rokuku.dk 

Jacques Thierry. Mail: Thierry@bbsyd.dk 

Rømø Lokalhistorisk Forening 
www.roemoelokalarkiv.dk 

Mary-Anna Wraae Larsen. Mail: mary-anna@ez-p.com 

Rømø Lokalmuseum Flemming Thrane. Mail: kromose@mail.dk 

Rømø Menighedsråd 
www.sogn.dk/roemoe 

Viggo S. Christensen. Mail: viggoc1212@gmail.com 

Rømø Musik Kim Wittrup, 29468641.  
Mail: KimWittrup@hotmail.com 

Rømø Ringriderforening Steffen Bleeg, 20821439 

Rømø Sejlklub Niels Jonny Vejrup, 40451930. Mail: 
njvejrup@gmail.com 

Rømø Strandsejlerklub 
www. strandsejler.dk 

  

Rømø Ungdomsklub Se Rømø Ungdoms- og Idrætsforening 

Rømø Ungdoms- og Idrætsforening Kim Wittrup, 29468641.  
Mail: KimWittrup@hotmail.com 

Støtteforeningen for Rømø Skovlege-
plads 

Rigmor Petersen, 35112275 

Sønderjysk Filteforening Chieko.Petersen. Mail: Chieko.Petersen@gmail.com 

Venner af Rømøs Natur Jonna Rasmussen. Mail: jppr6@hotmail.com 

Hjemmeside for Rømø: https://romo6792.dk/   

Facebookgruppe: "Rømø" (privat gruppe) 

Facebookside: https://www.facebook.com/romo6792.dk  
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Foreningen Hjem for Ældre 

v/Eli Kølleskov 
tlf. 72232675 

Rømø Lokalhistorisk Forening 
Vestervej 9, 6792 Rømø 

 
E-mail: rlf-a@outlook.dk 

Hjemmeside: 
www.roemoelokalarkiv.dk 

Facebook: Rømø Lokalhistorisk 
 Forening og arkiv 

 Send input til redaktør Merethe Juul, romo6792dk@gmail.com 

Rømøforeningens bestyrelse:  
Formand: Anne Thomsen 
Søvej 13 
Tlf.: 74 74 51 65 
Mail: annethomsen1980@hotmail.com  

Næstformand: Kim Wittrup 
Stormstræde 15  
Tlf.: 74 75 59 61 / 29 46 86 41  
Mail: kimwittrup@hotmail.com  

Kasserer: Niels Hobolt 
Lyngvejen 7 
Tlf. 31218700 
Mail: nielshobolt@hotmail.com  

Sekretær: Tanja Rahbek  
Langdalsvej 13, Mølby 
Tlf. 30 13 33 81  
Mail: tonnisgard@gmail.com  

Bestyrelsesmedlem: Chieko Petersen 
Havnebyvej 131  
Tlf.: 22 59 66 61 
Mail: chieko.petersen@gmail.com 

Suppleant: Christiane Terhart 
Sælstræde 3 
Tlf.: 31448862 
Mail: c.terhart@gmail.com 

Suppleant: Pau Schramm 
Vestervej 35 
Tlf. 53575165 
Mail: Pau@romoservice.dk 
 
Kontakt os gerne, hvis du har nogle idéer  
til vores arbejde. 
 
Ønsker du at blive støttemedlem - og her-
under at støtte udgivelsen af dette blad -  
se mere på side 4. 

 

Rømø Kunst- og 
kulturforening 

www.rokuku.dk  

Rømø Husholdnings- 
forening  RHF 

v/Sonja Hansen  
41 40 55 84 

  
www.romohusholdningsforening.dk  

 

Gastronomisk Klub 

v/Kent Petersen 

74 75 55 08 

Foreningen Venner af  
Rømøs Natur 

v/Bente Bjerrum  
24 64 00 81 
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Dagli’ Brugsen    73 71 07 00 

Den gamle Købmandsgård 74 75 51 31 Rømø Slagteren    29 90 75 16 

Rømø Auto Service 74 75 53 28  

    Enjoy Resorts Rømø   74 75 56 55 

Ny Form 74 75 54 82 Rømø Tømrer/Snedker ApS 20 48 22 98 

Rømø Lege– & Labyrintpark, tlf. 20461461 

Rømø Ungdoms- og 
Idrætsforening 

v/Kim Wittrup 

 Tlf. 29468641 

Cafe Midtpunkt, Lakolk Tlf. 74755368 


